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Estimado

¡Muchas felicidades en este nuevo año!  Una de las experiencias más extraordinarias que un creyente puede tener es la de diezmar.  Diezmar tiene dos resultados extraordinarios: nos transforma a nosotros/as y transforma a los demás.  Diezmar es la disciplina espiritual que transforma nuestros miedos e inseguridades, por paz y confianza en la provisión de Dios.  Diezmar permite al ser humano confiar en que mientras damos, Dios va a suplir nuestras necesidades.  

Por otro lado, diezmar es un acto de fe en donde nos desprendemos de nuestros recursos económicos con la certeza de que vamos a hacer la diferencia en otras personas.  Diezmar es una forma de entregarnos a propósitos muchos mayores que los nuestros.  Nuestros diezmos sostienen la misión de nuestra iglesia de “construir una comunidad cristiana en donde personas cristianas y no cristianas puedan conocer, amar y servir a Dios, para convertirse así en discípulos de Cristo.”  Nuestros diezmos son un instrumento para transformar vidas, la iglesia y la comunidad.  Además, nuestros diezmos sostienen todos los ministerios de nuestra iglesia, incluyendo el ministerio pastoral.  

Quisiera agradecerte inmensamente tu decisión de llenar y entregar la Tarjeta de Compromiso Financiero Anual.  Gracias por dar este paso de fe y apoyar tu iglesia de una forma concreta.  Me siento muy feliz y orgulloso de poder contar con miembros como tú.  Tus diezmos harán la diferencia este año 2017 y nos ayudarán a alcanzar todas nuestras metas.

Te recuerdo que diezmar es una disciplina espiritual, y por lo tanto, necesitaremos disciplina para lograrlo.  Además, recuerda que el diezmo es proporcional a tu ingreso, y puedes aumentar o disminuir el mismo, si tus ingresos bajan o suben.  Si todavía no has llegado a dar el 10% de tus ingresos, te invito a que continúes organizándote junto a tu familia para ir aumentando tus ingresos hasta alcanzar la meta de dar el 10%.  Si actualmente das el 10%, te invito a superarlo y dar más allá del diezmo.  Te aseguro que valdrá la pena. 

Una vez más, gracias.  Tus diezmos harán la diferencia: te transformarán a ti, y transformarán a los demás.  

En Cristo Jesús,



Rvdo. Eric A. Hernández López


“Y Dios proveerá con generosidad todo lo que necesiten. Entonces siempre tendrán todo lo necesario y habrá bastante de sobra que compartir con otros.” 2 Corintios 9:8

